Zadanie – gravimetria, 4.roč.   -   Výpočet hodnôt Bullardovho člena pre oblasť Tatier

1. K dispozícii máte súbor nadm_vysky.dat, ktorý obsahuje body v sieti  1000 x 1000 m, pokrývajúce vyrezané územie okolia Vysokých a Nízkych Tatier (zasahujúce až do Poľska – situácia týchto výškových dát je zobrazená v súbore situation.bmp).

(otázka: v akom súradnicovom systéme sú tieto vstupné údaje?)

2. Vypočítajte pre tieto body hodnoty Bullardovho člena podľa približného vzorca:



B = 0.00146471(h  3.534·10-7(h2  [mGal],


kde h je nadmorská výška v [m] (rozvoj je odvodený pre korekčnú hustotu 2.67 g·cm-3).
3. Určite základné štatistické parametre vypočítaných hodnôt B (najmä rozsah, minimum a maximum, priemer). Sú podľa vás tieto hodnoty dôležité pri zavádzaní do úplnej Bouguerovej anomálie? Vytvorte mapu týchto hodnôt. Kvalitatívne ju popíšte – čo je z nej zrejmé na prvý pohľad?

Zobrazte tieto hodnoty do grafu v závislosti od nadmorskej výšky. Je z tohoto priebehu zrejmá určitá výšková závislosť? Čo by z tejto závislosti vyplynulo, keby sme hodnoty B nezaviedli pri výpočte úplných Bouguerových anomálií?

pozn.
pozn. Zadanie môže byť vypracované v elektronickej podobe (najlepšie DOC, SRF, PDF), musí však byť doplnené sprievodným textom (okrem textu pod obrázkami); osi musia byť popísané parametrom a jednotkami








